

INDIKATÍVNY HARMONOGRAM VÝZIEV NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O NENÁVRATNÝ FINANČNÝ PRÍSPĚVOK (marec 2016 - február 2017)¹

 Riadiaci orgán/Sprostredkovateľský orgán²: OP EZ

 Dátum schválenia³:

 Verzia⁴:

OP	Prioritná os	Špecifický cieľ ⁵	Oprávnení žiadatelia	Oprávnená kategória regiónu	Fond	Forma výzvy ⁵	Dátum vyhlásenia výzvy ⁶	Dátum uzavretia výzvy ⁷	Indikatívna výška finančných prostriedkov určených na výzvu (zdroje EÚ)	Poskytovateľ ⁸
OP EZ	1	1.1.1	základné školy a školské výchovno – vzdelávacie zariadenia v zmysle zákona č. 245/2008 Z. z o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov mimovládne neziskové organizácie	celé územie SR	ESF	otvorená výzva	Marec 2016	do vyčerpania alokácie	15 MEUR	MŠVVaŠ SR
OP EZ	1	1.1.1	stredné školy a školské výchovno – vzdelávacie zariadenia v zmysle zákona č. 245/2008 Z. z o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov mimovládne neziskové organizácie	Menej rozvinutý región	ESF	otvorená výzva	September 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	15 mil. EUR	MŠVVaŠ SR
OP EZ	1	1.2.1	stredné školy v zmysle zákona č. 245/2008 Z. z o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	celé územie SR	ESF	otvorená výzva	August 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	15 mil. EUR	MŠVVaŠ SR
OP EZ	1	1.3.1	vysoké školy v zmysle zákona o vysokých školách č. 131/2002 Z. z o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	celé územie SR	ESF	otvorená výzva	Apríl 2016	do vyčerpania alokácie	15 MEUR	MŠVVaŠ SR
OP EZ	1	1.3.1	vysoké školy v zmysle zákona č. 131/2002 Z. z o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov stredné školy v zmysle zákona č. 245/2008 Z. z o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	celé územie SR	ESF	otvorená výzva	December 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	10 mil. EUR	MŠVVaŠ SR
OP EZ	1	1.4.1	fyzické alebo právnické osoby oprávnené na podnikanie podľa § 2 ods. (2), písm. a) a b) Obchodného zákonníka, registrované na území Slovenskej republiky, ktoré spĺňajú definíciu mikro, malých a stredných podnikateľov, resp. veľkých podnikateľov stredné školy a školské výchovno – vzdelávacie zariadenia v zmysle zákona č. 245/2008 Z. z o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vysoké školy v zmysle zákona o vysokých školách č. 131/2002 Z. z o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov obce a vyššie územné celky mimovládne neziskové organizácie	Menej rozvinutý región	ESF	otvorená výzva	Marec 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	15 mil. EUR	MŠVVaŠ SR

OP EZ	2	2.1.1	Zamestnávateľa- podnikateľské subjekty, občianske združenie, mimovládne neziskové organizácie, nadácie, obce a mestá, miestne akčné skupiny, ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny	Menej rozvinutý región	ESF	otvorená výzva	Apríl 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	15 mil. Eur	MPSVR SR/SP
OP EZ	2	2.1.1	Zamestnávateľa- podnikateľské subjekty, občianske združenie, mimovládne neziskové organizácie, nadácie, obce a mestá, miestne akčné skupiny	Menej rozvinutý región	ESF	otvorená výzva	Máj 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	10 mil. Eur	MPSVR SR
OP EZ	3	3.1.1	Obce/mestá v súlade so zákonom č. 36/1990 Z.z. Združenia obcí v súlade so zákonom č. 369/1990 Z.z., resp. s občianskym zákonníkom č. 64/1966 Z.z. Rozp. alebo príspevková org. Zriadená obcou v súlade so zákonom č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy Nezisková org. Poskytujúca všeobecne príspešné služby, založená obcou v súlade so zákonom č. 213/199/ Z.z. Záujmové združenie právnických osôb založené obcami v súlade so zákonom č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník Obchodné spoločnosti (obchodný zákonník, živnostenský zákon)	Menej rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	September 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	30 mil. Eur	MPSVR SR/SP
OP EZ	3	3.1.2	Zamestnávateľa- podnikateľské subjekty, obce a mestá, VÚC, úrady samosprávneho kraja, právnická osoba, ktorej zakladateľom alebo zriaďovateľom je VÚC, mimovládne neziskové organizácie, nadácie	Menej rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Október 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	15 mil. Eur	MPSVR SR
OP EZ	4	4.1.2	štátne rozpočtové, príspevkové, preddavkové organizácie a mimovládne neziskové organizácie; obce a mestá a právnická osoba, ktorej zakladateľom alebo zriaďovateľom je obec alebo mesto; záujmové združenie právnych osôb; občianske združenia; zamestnávateľa – podnikateľské subjekty; medzinárodné organizácie združenie miest a obcí; VÚC, úrady samosprávneho kraja a právnická osoba, ktorej zriaďovateľom alebo zakladateľom je VÚC	Menej rozvinutý región	ESF	otvorená výzva	August 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	7 mil. Eur	MPSVR SR
OP EZ	4	4.1.2	štátne rozpočtové, príspevkové, preddavkové organizácie a mimovládne neziskové organizácie; obce a mestá a právnická osoba, ktorej zakladateľom alebo zriaďovateľom je obec alebo mesto; záujmové združenie právnych osôb; občianske združenia; zamestnávateľa – podnikateľské subjekty; medzinárodné organizácie združenie miest a obcí; VÚC, úrady samosprávneho kraja a právnická osoba, ktorej zriaďovateľom alebo zakladateľom je VÚC	Viac rozvinutý región	ESF	otvorená výzva	August 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	3 mil. Eur	MPSVR SR
OP EZ	4	4.2.1	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	menej rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Apríl 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	7 mil. Eur	MPSVR SR
OP EZ	4	4.2.1	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	viac rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Apríl 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	4 mil. Eur	MPSVR SR
OP EZ	4	4.2.1	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	menej rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Máj 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	10 mil. EUR	MPSVR SR

OP EZ	4	4.2.1	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	viac rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Máj 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	4,5 mil. EUR	MPSVR SR
OP EZ	4	4.2.1	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	menej rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Máj 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	6 mil. EUR	MPSVR SR
OP EZ	4	4.2.1	subjekty vykonávajúce opatrenia v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately	viac rozvinutý región	ESF	Otvorená výzva	Máj 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	2 mil. EUR	MPSVR SR
OP EZ	6	6.1.1	Obce s prítomnosťou MRK	menej rozvinutý región	EFRR	Otvorená výzva	Jún 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	17 mil. EUR	MV SR
OP EZ	6	6.1.1	Obce s prítomnosťou MRK	Menej rozvinutý región	EFRR	otvorená výzva	Júl 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	35 mil. EUR	MV SR
OP EZ	6	6.1.2	Obce s prítomnosťou MRK	menej rozvinutý región	EFRR	Otvorená výzva	Január 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	50 mil. EUR	MV SR
OP EZ	6	6.1.3	Obce s prítomnosťou MRK	menej rozvinutý región	EFRR	Otvorená výzva	Máj 2016	Do vyčerpania alokácie na výzvu	15 mil. EUR	MV SR

Poznámka: harmonogram výziev podlieha aktualizácii v prípade, ak dôjde k posunu vyhlásenia výzvy zaradenej v harmonograme o viac ako dva mesiace alebo ak dôjde k vecným zmenám v údajoch, ktoré sú uvádzané v harmonograme.

¹ V harmonograme sa uvádzajú údaje o plánovaných výzvach a súvisiacich výzvach na predkladanie projektových zámerov; harmonogram neobsahuje informácie týkajúce sa vyzvaní (t.j. údaje za národné projekty, veľké projekty a projekty technickej pomoci)

² Uvádza sa názov RO v prípade, ak je harmonogram zostavený komplexne za OP (teda vrátane výziev vyhlasovaných SO) alebo názov SO, ak sa harmonogram týka výlučne výziev vyhlasovaných SO

³ RO zverejňuje harmonogram výziev na rok „n+1“ na svojom webovom sídle v termíne najneskôr do 31. decembra kalendárneho roka „n“

⁴ RO uvedie číslo verzie v celočíselnom označení vzostupne podľa počtu aktualizácii konkrétneho harmonogramu

⁵ Uzavretá výzva/otvorená výzva

⁶ Uvádza sa kalendárny mesiac a rok, v ktorom sa plánuje výzva vyhlásiť

⁷ Uvádza sa iba v prípade uzavretej výzvy sa, pričom sa uvedie kalendárny mesiac a rok, v ktorom sa plánuje výzva ukončiť

⁸ Uvádza sa RO, resp. SO, ktoré vyhlasujú výzvu v prípade, ak je harmonogram zostavený za celý OP a uvádzajú sa výzvy za RO aj SO

⁹ Vypĺňa sa v prípade, ak RO vo vzťahu ku konkrétnej výzve plánuje využiť dvojkoľový proces výberu ŽoNFP